
У ніч на 26 лютого росіяни за 20 хвилин завдали по Харкову три

удари дронами типу «Герань». Влучання зафіксували у Київському

та Шевченківському районах міста. Серед постраждалих — дві літні

жінки, їх стан досі з’ясовується. На місцях влучання у різних

локаціях пошкоджено оперний театр, університет, ресторан та

багатоквартирний будинок.

Журналісти Ґвара Медіа задокументували наслідки влучань та

поспілкувалися зі свідками — про це розповідаємо далі.
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«Почули звук шахеда, а потім — вибух»: наслідки
нічної атаки на Харків
Ліза Бикова - 26 Лютого 2025 | 08:54
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Перший вибух у Харкові почули близько 00:10 у Шевченківському

районі міста. Як потім зʼясувалося, шахед влучив у дорожнє

покриття на одній з центральних вулиць міста, внаслідок чого

пошкоджено скління та фасад 7-поверхового житлового будинку,

на місці вибито понад десяток вікон, розповідає Ґварі речник

облпрокуратури Дмитро Чубенко.

Натомість начальник Харківської обласної військової адміністрації

Олег Синєгубов додає, ударною хвилею пошкоджена будівля

університету та оперного театру. Обійшлося без жертв.
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«Живу на 5-му поверсі, почула, як звук став все гучніше і гучніше.

Зрозуміла, що щось летить, потім — гучний вибух. Ми були з сином

не біля вікна, тому уламки скла не зачепили», — розповідає

мешканка багатоповерхівки, що поруч з епіцентром удару,

Людмила Фетьків.

Жінка додає, на момент удару вдома була разом з сином, їм удвох

не спалося. А що сталося зрозуміли лише, коли встали й побачили

вибиті вікна після удару.

«Зараз бачу, що повилітали всі вікна плюс балкон. Але Слава Богу, що

шахед влучив не в будинок і на тому дякую», — додає жінка.
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«Позаду мене, у Київському районі, найсерйозніший обстріл. Внаслідок

влучання уламків БПЛА «Герань» в 9-поверховий багатоквартирний

житловий будинок виникла пожежа в квартирі на 2-му поверсі, частково

пошкоджено стіну та скління будинку. Пощастило, що в тій кватирі нікого

не було», — пояснює речник облпрокуратури Дмитро Чубенко.
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За словами Чубенко, внаслідок цього удару двоє постраждалих. З

його слів, це — дві маломобільні жінки, «через те, що вони не

можуть пересуватися, їх виносили рятувальники.. Попередньо,

гостра реакція на стрес, однак їх ще оглядають, тож не зрозуміло,

будуть там інші поранення чи ні..».

Зранку 26 лютого Синєгубов додав, у двох жінок 40 і 86 років

підтвердилася гостра реакція на стрес, а з палаючого будинку

вдалося врятувати ще п’ятьох людей. Також були пошкоджені

тротуар та контактна мережа тролейбуса.
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Водночас близько 00:30 в Київському районі міста пролунав ще

один вибух. Правоохоронці кажуть, що внаслідок влучання уламків

шахеда в тротуар пошкоджено скління багатоквартирного

житлового будинку, будівлю кафе та контактну мережу тролейбуса.

Однак без постраждалих.
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Враховуючи це, за процесуального керівництва Харківської

окружної прокуратури розпочато досудове розслідування за

фактом вчинення воєнного злочину (ч. 1 ст. 438 КК України).

Більше про порушення законів та звичаїв війни

За загальноприйнятою термінологією Римського статуту, воєнні

злочини, до яких відносять цю справу, — це умисне порушення

міжнародних законів та звичаїв війни. За скоєння дій, які належать

до такого переліку, передбачено кримінальну відповідальність на

національному та міжнародному рівнях. При чому це стосується, як

окремої особи, так і командира певного військового об’єднання,

якщо йому було відомо про вчинення його підлеглими

правопорушення, проте він не доклав зусилля для їх припинення.

Наразі українські слідчі та журналісти працюють над

документуванням таких злочинів, аби винуваті, надалі, понесли

покарання.
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Нагадаємо, 25 лютого, російський боєприпас влучив в цивільне

авто у Білому Колодязі Чугуївського району. На місці загинув

чоловік, ще один місцевий дістав поранень. Пізніше

поліцейські встановили, що загиблим є 62-річний мешканець села

Волохівка, який тимчасово проживав у Харкові. Близько 05:00 він

разом із 53-річним знайомим вирушили до села, щоб перевірити

домогосподарство. Повертаючись, на виїзді з селища Білий

Колодязь їх атакував FPV-дрон.

«Внаслідок обстрілу 62-річний чоловік отримав поранення, несумісні з

життям, а його знайомий – тілесні ушкодження, тож був госпіталізований»,

— додали у поліції.

Читайте також

Мобільне укриття на Харківщині витримало уже другий

артобстріл.

На Харківщині за три роки повномасштабного вторгнення

загинули майже три тисячі людей.
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